

鼓励富人投入慈善事业 5类捐赠可减免所得税

财政部、国家税务总局近日发出通知,自2006年1月1日起对企业、事业单位、社会团体和个人等社会力量进行的五项公益性捐赠,准予在计算缴纳企业所得税和个人所得税税前扣除。

全额扣除的条件

据悉,准予在缴纳企业所得税和个人所得税前全额扣除的捐赠包括:对纳税人通过中国教育发展基金会用于公益救济性捐赠;对纳税人通过中国老龄事业发展基金会、中国华文教育基金会、中国绿化基金会、中国妇女发展基金会、中国关心下一代健康体育基金会、中国生物多样性保护基金会、中国儿童少年基金会和中国光彩事业基金会用于公益救济性捐赠;对纳税人通过中国医药卫生事业发展基金会用于公益救济性捐赠。

部分减免的条件

准予按一定比例减免的捐赠项目包括:对纳税人通过非营利的社会团体和国家机关用于艾滋病防治事业的公益救济性捐赠,企业在年度企业所得税应纳税所得额3%以内的部分,个人在申报个人所得税应纳税所得额30%以内的部分,准予在税前扣除;对纳税人通过中国金融教育发展基金会、中国国际民间组织合作促进会、中国社会工作协会孤残儿童救助基金管理委员会、中国发展研究基金会、陈嘉庚科学奖基金会、中国友好和平发展基金会、中华文学基金会、中华农业科技基金会、中国少年儿童文化艺术基金会和中国公安英烈基金会用于公益救济性捐赠,企业在年度应纳税所得额3%以内的部分,个人在申报应纳税所得额30%以内的部分,准予在计算缴纳企业所得税和个人所得税税前扣除。

实习生 李顺 快报记者 卢晓平

三银行48亿美元 购汇额度获批

将缓解人民币升值压力,促使国内资金走出去

昨日,国家外汇管理局发布公告称,中国银行、工商银行、东亚银行境内分行代客境外理财购汇额度(共计48亿美元)已获核定,这是我国首批商业银行获得的代客境外理财购汇额度。

外汇局称,上述银行将在核定的额度内募集境内个人和机构的人民币资金,购汇后从事代客境外理财业务。其中,中国银行为25亿美元,中国工商银行为20亿美元,东亚银行为3亿美元。

此外,建设银行、交通银行等也递交了相关购汇额度申请,目前外汇局正在核定之中。据悉,在已办理和受理的银行申请中,各银行对代客境外理财购汇规模均提出了较大需求,外汇局认为这

表明该项业务“在国内拥有较为广阔的市场前景”。

近年来我国经济形势看好,去年汇率制度改革后人民币面临巨大升值压力,中国外汇储备迅速膨胀,而央

行适时推出QDII(合格境内机构投资者)政策,在一定程度上可以缓解升值压力,促使国内资金走出去。此番,外汇局批复3家银行共计48亿美元购汇额度正是QDII的有益尝试,如果加上另外3家银行的购汇额度,6家银行境外理财业务的购汇额度可能接近100亿美元,这一规模将超过QFII(合格

境外机构投资者)。截至今年7月,外汇局共批复QFII额度71.45亿美元,许多QFII还在申请新增额度。

快报记者 禹刚 唐昆



经合组织报告称

日美已沦为富国中的穷国

经济合作与发展组织(OECD)20日在东京公布的专项研究报告表明,在发达工业化国家中,日美两国的富裕程度已经降低到后几名,成为富裕国家中的穷国。

报告中说,美国收入低于平均水平的家庭的比例已经高达13.7%,而在日本这一比例也高达13.5%,在所有工业化国家中排名靠前。

相对贫困排名

美国第一日本第二

经合组织在这份报告中说,尽管经济高度发达,但日本和美国都无法保证让所有

的公民过上富裕的生活。在工业发达国家中的相对贫困排名方面,美国排名第一,日本排名第二。这里所说的贫困是一个相对概念,指的是那些收入达不到平均国民收入50%的群体。

日本贫困表现

短期临时工大幅增长

报告中特别提到了日本日益加剧的相对贫困现象,报告中说,由于越来越多日本公司职员从事短期临时性工作,他们的收入降低已经值得关注。长期的经济增长缓慢导致许多日本公司采取更加灵活的用人政策,一些公司往往根据订单的多少来决定雇佣员工的规模而且随

时调整。报告中说,日本从事临时性工作者在总就业人口中所占的比例已经从19%增长到了30%。

日本贫困原因

人口老龄化有严重影响

此外,人口老龄化也是导致日本贫困现象加重的原因之一,许多人退休后收入减少不得不降低生活水平。报告中说,为维持生活水平许多老年人在退休后仍坚持工作,不过他们得到的报酬却大大减少。

报告中说,相对贫困化日益加重可能会对日本经济复兴产生影响,老龄化将成为日本不得不面对的一个严重问题。综合

连跌5天 沪铜暴挫6000多元

昨日国内期货市场再次出现各品种携手下跌的惨烈景象。由于隔夜外盘金属大幅回落,昨日沪铜开盘即告跌停;期市领头羊沪铜的颓势再现,也影响到了市场其他品种,农产品期货出现了加速下跌的趋势。

在本周五个交易日里

面,沪铜合约有三个交易日出现跌停现象。从沪铜主力0610合约来看,昨日收报63850元/吨,较上周收盘价70740元跌6890元,跌幅接近10%。业内人士表示,这也是该合约今年以来的最大周跌幅。

快报记者 刘意

索赔3次 交强险保费将涨一成

在湖北武汉,据人保、华安等多家保险公司介绍,交强险实施20天来,小赔案极少。

人保武汉汉口支公司认为,交强险实行的是索赔次数与来年保费挂钩的制度,很多投保人对于一两百元就能解决的小事故,不愿找保险公司。

据了解,目前大部分保险公司的规定是:索赔3次,次年保费上涨10%;索赔4次,上涨20%;索赔5次,上涨40%;索赔到了第8次,次年保费就要翻一番。如果车主没有索赔记录,次年的保费可便宜30%左右。

据《武汉晚报》报道

买多套房 交行首付两成还有优惠

继交行率先严格定义了“自住房”为第一套住房后,近日交行又有新举措。

交行广州分行个人金融部助理高级经理张平表示,购买多套住房的客户,如果资信条件良好,没有投机炒房的意图,还是可以获得两成首付和基准利率下浮10%

的优惠。

此外,现在在交行贷款买房,房贷险、评估费、公证费等均可获减免。通过上述减压措施,如购置百万元左右住房,贷款可减免3万-4万元的费用负担。而几十万的住房则可节省万元。

据《信息时报》报道

中期业绩 苏宁电器预期将翻倍

苏宁电器今日表示,经对财务数据的初步核算,公司预计2006年1-6月份净利润将比上年同期增长100%-120%。

苏宁电器去年中期的净利润为1.23亿元,每股收益0.66元。公司表示,此前根

据谨慎性原则,公司在季报中预告2006年1-6月份净利润将比上年同期增长50%以上。现2006年半年经营已结束,经对数据的初步核算后,作出了上述业绩预告修正。

快报记者 田露

地块招标 应者寥寥价仅涨0.2%

昨天,北京迎来了“国六条”等一系列房地产新政后首块住宅用地交易,结果前来投标的开发商寥寥无几,仅仅三家。而且,开发商地块投标价最高者仅比底价高出167万多,涨幅仅0.2%。

据了解,昨日交易的地块名为海淀区四季青镇巨山新村C区住宅用地,规划建筑

面积共计约10万平方米。而投标价最高的也比招标底价(65052.84万元)高出167万,涨幅仅为0.2%。

对上述结果,许多开发商表示完全在意料之中。“虽然政策逐渐明朗,但地方细则还没出台,这种情况下,还是等等再说吧。”一位开发商表示。快报记者 于祥明

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 平均价, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 平均价, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 平均价. This is a large table listing market data for various stocks and commodities.